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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA DO DEPARTAMENTO DE ODONTOLOGIA 1 

RESTAURADORA DE 13 DE MARÇO DE 2025, ÀS 14H, NA SALA DE REUNIÕES 2 
DA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE ODONTOLOGIA DA UFMG. 3 
Aos treze dias do mês de março de 2025 às 14h, na sala de reuniões da Congregação da  4 
Faculdade de Odontologia, foi realizada, presencialmente, a reunião ordinária da Câmara do 5 
Departamento de Odontologia Restauradora, sob a Presidência da Chefe do Departamento: 6 
professora Juliana Vilela Bastos e  com a presença  dos membros representantes de todas as 7 

Classes de Professores do ODR: Maria Esperanza Cortes Segura, Marcos Daniel Septímio Lanza, 8 
Carolina Nemésio de barros Pereira, Nelson Renato França Alves da Silva, Ana Cecília Diniz 9 
Viana, Carolina Bosso André e a representante dos Técnicos Administrativos em Educação, 10 

Adriana Maria Rocha Trancoso Santos. Verificada a existência efetiva de “quorum”, a Senhora 11 
Presidente cumprimentou a todos os presentes e declarou aberta a TERCEIRA SESSÃO. 12 
PAUTA ÚNICA: APROVEITAMENTO DA CANDIDATA CLASSIFICADA EM TERCEIRO 13 
LUGAR: Uma vez que o primeiro lugar não assumiu a vaga e a candidata Natália Aparecida 14 
Gomes, classificada em segundo lugar está em processo de contratação, a Câmara Departamental 15 

aprova o aproveitamento da candidata excedente classificada em terceiro lugar, Mirian Fernandes 16 
de Castro Braga, no concurso vigente: Edital 184/2025 de 22 de janeiro de 2025, publicado no 17 
diário Oficial da União em 24 de janeiro de 2025. Área de Conhecimento: Clínica Odontológica. 18 

A Ata foi aprovada na sessão por unanimidade. Não havendo mais assunto a tratar ou outra 19 
manifestação por parte dos presentes, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e 20 
declarou encerrada a Sessão, da qual eu, Adriana Maria Rocha Trancoso Santos, lavrei a presente 21 

Ata que segue assinada por mim e por todos os membros presentes. Belo Horizonte, 13 de março 22 

de 2025. 23 
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CÂMARA DEPARTAMENTAL 
DEPARTAMENTO DE ODONTOLOGIA RESTÁURADORA 

DA FACULDADE DE ODONTOLOGIA DA UFMG 
LISTA DE PRESENÇA 

Reunião EXTRA~~DINÁRlA - sés,ão realizada em 13/03/2025 às 14h 

1. Chefe do Departamento: Professora Juliana Vilela Bastos 

Subchefe do Departamento: Professora Leniana Santos Neves 

REPRESENTANTES DA CLASSE DE PROFESSORES TITULARES 

2. rrtular: Maria Esperanza Cortes (Pro Tempore) 

Suplente: José Augusto Cézar Discacciati (Pro Tempore) 

REPRESENTANTES DAS DEMAIS CLASSES DE PROFESSORES: 

3. Titular: Rodrigo Hermont cançado 

Suplente: Hugo Henriques Alvim 

4. Trtular: Marcos Daniel Septímio Lanta 

Suplente: Herbert Haueisen Sander 

5. Titular: . Thaís Yumi Umecla Suzuki 

Suplente: . Carolina Nemésio de Barros Pereira 

6. Tttular: Danilo Rocha Dias 

-suplente: Nelson Renato frança Alves da Silva 

7. Titular:· Mara.is Vinicius Lucas Ferreira 

suplente: Warley Luciano Fonseca Tavares 

8. Titular: Rogéli Tibúrcio Ribeiro da Cunha Peixoto 

Suplente: Ana Cecílla Oiniz Viana 

9. Trt:ular: Carolina Bosso André 

Suplente: Francine Benetti 

10. Trt:ular: Cláudia Lopes Brilhante Bhering 

Suplente: Ricardo Reis Oliveira 

REPRESENTANTES DOS TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO 

Titular: Adriana Maria Rocha Trancoso Santos 

REPRESENTANTES DISCENTES 

Titular: Michelle Cristina Silva 

Suplente: Luísa Silva Camey 
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